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Передплата
на >РУСЛАНА« виносить: 

в А в стриї:
на цїлпй рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пін року . 5 зр. (10 кор) 
на чверть року 2'50зр. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав .

----------- —»—і —» і

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицня >Руслана« під ч. 9. 
ух. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс- 
иедиция місцева в Аґенциї' Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

почини стоять в суперечностн з інтереса
ми держави, які онн нібито заступають. 
Головною задачею після »РоІіІік« буде рі
шуче становище ческого клюбу супроти 
правительства.

Замітний також голос ческого посла 
Крамаржа, котрий недавно розмовляв з ре
дактором Хеиез УУіепег Лоигпаї про полі
тичне положене. Розмова почала ся з на
годи добутку галицких виборів. »Сеіі до
буток є о стілько несподіванкою, що скрі
пив «Коло*. Галицкі вибори мають непе- 
речно важне політичне значінє. Знаменною 
появою є се, що Рутовский і Левицкий, 
прихильники союза «Кола* з лівицею, ще
зли з видівнї. Тим способом виборці вка-і 
зали напрям, в якім повинно іти «Коло*.] 
ГІобіду иольских людових сторонництв в 
1897. треба тим пояснити, що се були но-, 
ві сторонництва, а такі сторонництва вкриті 
плащиком радикалізму, будять з початку 
все певні симпатиї. А позаяк сі стороннії-і 
цтва нічого не зробили і зробити не мо-і 
гли, отже втратили свою популярність*.

У виборах в Чехах не снодїває сн др. і 
Крамарж значних перемін. Положене н Че
хах є вельми поважне, Ческс\.населеце за
ховало ся взірцево, хоч зайшли такі події, 
які і найсиокійнїйших могли роздратувати, 
а іменно розпорядки Спенс-Бодена і Бем- 
Баверка. Правительство Кербера нічого не 
осягнуло, а лише роздратувало населене і 
погіршило своє положене. Погроз про змі- 

; ну ординації! виборчої не лякаємо ся. Так 
'само на іії'чо не здасть ся обмежуване на
шого культурного і народного стану посї- 
даня.

З нинїліного заколоту, сказав Крамарж, 
не бачу виходу, бо одинока дорога — 
се норозумінє між Чехами а Німцями, а 
оно показало ся на нині неможливим. Нім
ці не вдоволили ся знесенєм язикових роз
поряджень і домагають ся тепер нїмецкого 
язика державного. Навіть моравска вірно- 

шляхта виступає з таким
отже як можливе тут порозу-

Голесв яр» ІМІТИК ПМОИІЕ.
(X) Вправдї ще вибори до ради дер

жавної не покінчені і як-раз тепер почне 
ся остання компан я особливо в західних 
австрийских краях, однак вже тепер що 
раз частїйіпе відзивають ся з ріжних табо
рів голоси про політичне положене, про 
можливе Г становище політичних сторон- 
ництв як і про те, чи можлива буде робо
та в раді державній.

Недавно подала ческа »Ро1ііік« такий 
голос з Відня. Хоч Молодочехи ведуть за
взяту і нристрастну боротьбу виборчу чес- 
ких сторонництв, однак їх управа думає 
про те пильно, щоби довести но скінченю 
виборів до спілки всіх послів ческо-народ- 
ного табору, а в тім змаганю піддержать 
Ті щиро мужі довіря ческих консерватистів. 
З нагоди соймової сесиї відбували ся в 
Празі часто наради поміж провідниками 
молодоческого клюбу, ческої шляхти і чес
ких аграрників і однодушно всі висловлю
вали сей погляд, що ческа делєґация по
винна в раді державній згідно поступати; 
а для осягненя сеї цїли утворити спіль
ний клюб, котрий би не лише ЧИСЛО М  го
лосів але іі карностю і однодуїиностю по
казав свою силу і значінє правительству, 
противникам і колпшним союзникам. Се ве
ликий сумнів, чи давна правиця зложить 
ся в давній формі. Бодай в перших почи
нах сесиї се буде неможливо. З сего не 
випливає, щоби частини давної правиці не 
могли з собою стояти в якійсь звязи; вже 
»Союз сторонництв правиці* подбає про 
се, щоби удержати приязні відносини по 
між частинами розвязаної правиці, а «Со
юз* сей певно утворить ся з посл вческої 
шляхти, давкого «Славяньского Союза« і 
т. з. центра (клюб Трайінфельза). Утворе
не більшості! проти або без Чехів є прямо 
неможливе,
ходять ся.

а ті, що коло такої роботи за-1 конституційна 
нероконають ся небавом, що їх І домагачвм,

мінє?! На нїмецкий державний язик в ра
ді державній окрім Німців ніхто не зго
дить ся.

Не може він сказати, чи воскресне 
давна правиця, хоч добуток галицких ви
борів сего не виключає. Але лівиця не є 
сносібна до кермована в державі, і мимо 
СетеіпЬйг£8сЬаЙ розкладає ся.

(Далі).
В нольскіи суспільності зовсім ие вважали 

руску народність помершою, але злученою з нею 
найтїснлїінимн звязями історичних традицпй і 
спільного пожитя. Доказом сего вважає Др. Ло- 
зїиьский факт, що польска суспільність зідріж- 
няла в хвилі вибуху антагонізму в році 1848 р. 
так звану сьвятоюрску справу як сьвіжий полї- 
личний витвір, від рускої справи. В адресі, яку 
вручила цїсаревн у Відні польска денутация (а 
ріжнила ся вона від сучасно у Львові уложеної 
адреси до трону не тілько що-до головного зм і
сту, але й що-до подробиць і форми), сказано 
МІЖ-.ииьши.им, щоби в народних школах викла- 
довпм язиком була мова уживана в даній місце
вості!. Відносило ся се головно до шкіл в схід
ній Галичині, а було найвизначнїйшою па ті ча
си проявою прихильного успосібленя для нор
мального розвитку і плекана рускої народностп.

Але й правительегво не зовсім згоджувало 
ся з поглядом висловленим Салею, коли для 
нібито номершої народності! робило уступки пе
ред 184-8 р. Виявило ся се в кромерижекім пар
ламенті, коли Едмунд Країньскнй вніс рішучу 
інтерпеляцию до міністра внутрішних справ ґр. 
Стадіона з докором, що власти сіють незгоду 
домашпу в Галичині між двором а селянами 
з одного боку, а Поляками і Русинами з другого. 
В сій інтерпеляциї докоряли також правитель
ству, що в галицких Губерніальних оповіщених 
почали уживати руского язика без додатку поль
ового тексту. Ґр. Стадіон не міг дати зараз від
повіли па ту інтерпеляцию, а коли звернув ся

З ц и г а н  О.і. О. К о л е н о г о .

Кумедні пригоди.
І.

На хуторі у Кнтовраса.

(Далі).
Язик у мене трохи одійшов, урівноважив 

ся: не бовтаєть ся і дуба не стає.
— Глянувши, кажу, на ваші плянтациї, за

раз знати, що ви діло ведете тямлячи, за указ 
кою науки...

— Я до сего діла зовсім не мішаюсь, бо 
ие тямлю в йому нічого; тютюнника держу, але 
він не письменний.

Я знов спік рака.. А Китоврас далі:
— Мого в тих илянтациях — тільки і все- 

го, що земля; більш нічого... Артіллю обробля
ють... отеє вже чи не 15 рік іде, як завели ар
тіль...

— Добре діло —От і по Херсонщині — чу
ли може про Левицького.

— Чув і читав, та не розберу: де правда... 
Здаєть ся, більш голосу — ніж діла.

Я вступив ся за артїл і почав з науково

го погляду доводити велике значіння спілок, 
здаючись на великі авторитети. Тільки іцо дій
шов до Енгельса, аж тут з сіней вийшла під
тикана дівчина з помийницею в руках. Дівчині 
тій з виду літ 17—18; очи великі, баньковаті, 
темно-сині, — чисто аксамитові; брови — наче 
з чорного шовку; ягідки — чисто рожеві лепі- 
столки; шия біла-біла, повна доброго намиста... 

І а коса!. . Ой, люде добрі! такої коси ніхто з вас 
і у. сні не бачив... Просто щось незвичайне, чу
дове!... І тепер — смакую, згадавши ту косу... 
ніжки, наче з крейди виточені, та повні, пухкі, 
наче тісто на опарі.

Коли та дівчина верталась до сьвітлицї,— 
Китоврас спитав у неї:

— А що, Оленко! можна вже нам до сьвіт
лицї?

— Зараз можна буде; нехай трохи долівка 
просохне... Простелемо килими, то й можна 
буде.

— Се ваша покоївка? спитав я у Китов-
раса.

— Ні, ие покоївка..,
— Проста наймичка?
— Ні, не наймичка...
— Та вже не тютюнниця?

— Ходить по трохи і коло тютюну...
— Артільниця?
— Ие зовсім ще...
Гм! подумав я: 3  такими артільницями і 

без тютюну голова вчадіє!. . За кільки хвилин 
та сама дівчина, причинивши двері, — промо
вила: • Можна вже, йдіть».

— Просимо до сьвітлицї;.. — сказав Ки- 
товрас.

— Деж тут той «замок», де ті розкоти? 
думав я, оглядуючи сьвітлицю ? Нїчогісенько, 
що-б хоч нагадувало розкоші. З  другої сьвітлицї
— меньшої, виходив великий ґанок в сад: отут
— дак дійсне розкоші, але ті, якими наділяє 
природа. Перед ґанком полянка — ступнів 20 
завширшки: а на ній ціле море квіток. За  по
лянкою довгий та широкий яр, облямований 
з берегів віковічними линами да кленами; по
серед яру прозорий ставок, а за яром: — ниви, 
ниви і ниви; здаєть ся, тягнуть ся вони до са
мого неба.

— Хто се у вас так кохаєть ся в квітках?
— питаю ся у Китовраса: мабуть дочки?

— Нема у мене дочок, я бурлака; нежо
натий! Вибачте — мовив він д а л і,— поскучаєте



2

до ґр. Ґолуховского по інформацпю, одержав 
від него в справозданю з 30-го січня 1849. від
повідь того змісту, що вже наслідком мінїсте- 
рияльного рескрипту, виданого 9-го марця 1847, 
отже ще перед приїздом Стадіона до Галичини, 
ґубернїяльні оповіщеня призначені для східно- 
галицких циркулів мають бути друковані в ру- 
скім язиці кирилицею. Додав притім Ґолухов 
ский, що до східної Галичини висилає ся мимо 
того відповідне число примірників з польским 
текстом, якого не можна побіч руского^додавати 
з тої причини, що се місце належить ся нї- 
мецкому текстови як урядовому.

Але є ще иньший по думці д-ра Лозїньско- 
го важнїйший доказ на се, що правительство 
вже перед 1848 роком задумало вихіснувати 
зазначену ґр. Салею ріжницю в народнім напрямі 
для своїх головних політичних цілий, які місти
ли ся в оклику біуісіе еІ іпарега. Маємо па 
думці помисл поділу Галичини на дві провінциї. 
Сей помисл становить одну з най важній ших 
справ усеї діяльності! ґр. 1 олуховского. Вважа
ючи сей помисл погубним, боров ся Ґолухов- 
ский з ним у Львові і у Відні. Хоч се може ви
давати ся відступленєм від речи, належить ся 
справі поділу Галичини ширша згадка вже 
з огляду на історичні антецеденциї як і на за
консервовану актуальність справи в руских екран
них програмах, а також з огляду на сю обста
вину, що Ґолуховскому довело ся вже в пер 
ших літах своєї управи звести боротьбу з Го
ловного Рускою Радою з 1848 р.

Цїсарске рішене в справі поділу Галичини 
запало вже 27. лютого 1847. р. «Галичина має 
бути поділена — як звучить се рішене, — на 
два ґубернїяльні округи. Осідком одної ґубернїї 
має остати Львів, а осідком другої має бути 
Краків*. Дальшою найвисшою постановою з 29. 
марця 1847 оречено, що до краківскої ґубернїї 
мають належати округи: Вадовицї, Бохня, Но
вий Санч, Ясло, Тарнів, Ряшів і Сянок, а львів- 
ска ґубернїя мала обнимати решту галицких 
округів і Буковину. «Речинець до сего поділу 
провінциї, пише найвисший канцлер ґр. Інзаґі 
до львівскої ґубернїї 3. цьвітня 1847 р. — на 
два округи, котрі однак не будуть називати ся 
східною і західною Галичиною, має бути пода
ний аж по укінченю всіх потрібних до того 
приготовлена. Треба при тім однак узгляднити 
всі обставини, які мають в сій справі вплив, 
а передовсім се, щоби сим поділом не була на
ражена одностайність розпорядків, виданих над- 
ворним комісарем ґр. Рудольфом Стадіоном.* 
Сей ґр. Рудольф Стадіон, брат, пізнїйшого ґу- 
бернатора Франца, скінчив саме тоді об’їздку 
Галичини і предложив цілу чергу не дуже ща
сливо обдуманих реформ в адмінїстрацийнім 
устрою, а передовсім установу експонованих ко
місарів циркулярних як посереднє звено між 
домінїєю а окружною владою.

отут самотою; мушу покинути вас на пів годи
ни; такий саме час, »що мене ждуть* і пішов.

Я обійшов навкруги яр, нарвав квіток і тут 
минї прийшла думка, дивлячись на ставок: «а 
що, колиб скупати ся ? на віки-б добре. Скупатись 
треба, тільки рушника; у мене він є, та в па
кунку, а пакунок у «фаетоні* на чорному дворі. 
Туди не яково йти. Ахкало да Гавкало як пе
рестрінуть!... Колиб кого послати, або колиб хто 
провів від собак.

Сів на ґанку і позираю, чи не йти ме хто? 
Небавом прийшла та сама дівчина, вже в чере
виках: вона заслала білою, наче сніг скатерти
ною стіл і почала лаштувати посуду на обід. Я 
так ласкавенько до неї:

— Серденько — дівчино! чи не принеслоб 
ти минї з «фаетону* пакунку мого?

— Раднїйша, — каже вона, не підводячи 
очей на мене — та минї треба і коло столу і 
печи, ні на кого покинуть; куховарка на городі. 
Підождіть трохи, вона вернеть ся, дак я тоді...

— Добре, добре, моя зіронько! підожду — 
і, не вам кажучи, так мене і потягло близше 
до неї. Став і дивлю ся на неї, а вона:

— Попонудитесь ви у нас!
— Хиба можна нудити ся з такою кра

сою-кралею, як ти ?
(Далі буде).

Сучасно зажадав ґр. Інзаґі від бр. Кріґа, 
тодішнього ґубернїяльного президента і власти
вої голови провінціональної управи, цілого ряду 
справоздань про питаня нерозлучно звязані із 
справою поділу Галичини. Бр. Кріґ радо взяв ся 
до переведена сеї задачі і заявив центральному 
правительству, що не буде ніякої трудности 
з поділом катастральних і ґрунтових податко
вих оператів, але зато деякі публичні фонди 
задля трудностий треба буде оставити непо
дільними в львівскій управі. Що-до поділу То
вариства кредитового земского сам бр. Кріґ за 
вагав ся, чи можна поступити рішучо і признав 
остаточно потребу відкликати ся в тій справі 
до загальних зборів і станів. Поділ станів на
сував найбільші трудности, бо ходило о фонди 
і піляхотску метрику. Але власне сей поділ був 
для тодїшної ґубернїї вельми принадний.

Справа поділу диецезий способом ириио- 
ровленим до проектованого поділу Галичини 
мусїла лишити ся в завішеню задля замотаних 
відносин в краківсьій диецезиї, яких розмотана 
з огляду на Росию не думано починати. Задер
жене віаіиз цио в перемискій диецезиї обидвох 
обрядів, отже полишене їх парафій в західній 
Галичині показало ся конечним вже задля цер- 
ковно-адмінїстрацийних нричи і, бо перенесене 
єпископства рим-кат. до Ряшова вимагало би 
не лише нових коштовних уладжень в тім мі
сті, але приділене східно-галицкої части диеце
зиї до великої вже і так львівскої диецезиї 
і утворене нового гр-к. єпископства для нечи
сленних парафій в західній Галичині не дало би 
ся зовсім узасаднити. Таким способом насували 
ся поважні трудности задуманому поділові! Га
личини.

(Далі буде).

Війскові реклямациї.
11. Іван Бачиньский, ц. і к. капітан в нен- 

сиї і касиєр «Дністра* у Львові (Ринок ч. 10.) 
оголошує ось яке пояснене:

Загально звісно,' що в справах реклямаций 
війскових діють ся всілякі надужитя, а жертвою 
тих надужить падають наші темні селяне і мі
шане, котрі не знаючи закона і приписів дають 
ся ріжним факторам і покутним писарям натя
гати, без огляду на се, чи мають правну під
ставу до рекламована, чи не мають.

Щоби подати нримір, як несовісні люди 
при виготовленю реклямаций поступають, нехай 
послужить слідуючий факт:

Перед кількома днями приїхав з далеких 
сторін один селянин на пораду до мене що-до 
реклямациї сина. Роздививши ся в єго паперах 
т. є в документах, які мають ся долучити до 
реклямациї, сказав я до згаданого селянина: 
«Таж ви не маєте законних условій рекламува
ти свого сина, а виданий на се кождий крей- 
цар є кинений в болото*. На тоє селянин від
повів: «Пане, сю реклямацию робив П... X. і я 
єму дав 20 зр. (10 кор.) сего року, так що доси 
коштує мене тая реклямацня до 70 зр. (14() 
кор.)*.

До сего факту не треба дальшого ноясне- 
ня; замітити однак треба, що сей П... X., котрий 
робив згадану реклямацию, знав дуже добре, 
що з тої реклямациї нічого не буде, а що знав 
о тім, вказує єго становище.

Сли реклямация має мати успіх, мусить 
мати законну підставу, а сли єї не має, то не 
треба помочи факторів чи посередників, тілько 
вносить ся коротке подане до староства, долу
чаючи сьвідоцтво громадске, виїяг родинний 
з метрик, аркушок ґрунтовий і книжочку по
даткову. В случаях сумніву що-до тих условій 
треба порадити ся чоловіка, котрий знає до
кладно війскові дотичні приписи і має практику 
в справах реклямацийних, а є при тім чесний.

Як в многих случаях одні тратять на без- 
основні реклямациї, так знов часто иньші не 
користають з добродійства закона і богато мо
лодців служить по 3 роки в чинній службі, хоть 
мають право бути рекламованими і увільнени
ми від служби. Се найбіднїйші, котрі як-раз бу
ли би в родині найнотрібнїйші, а не рекламують 
їх, бо батько або матїр-вдова (або нешлюбна) 
або опікун нелітного асентированого не мають 
з чого оплатити видатків реклямациї. В таких 
случаях інтересовані люди можуть удатись про

сто до староства, потребують взяти з собою 
тілько родинний витяг з метрик і предкладаю- 
чи той документ в старостві, просити і домага- 
ти ся, щоби їх просьбу (реклямацию) списано 
иротоколярно і дальше доходженє переведено з 
уряду (без жадної оплати).

Та не тілько таких молодців, що удержу
ють своєю працею родину, т. є. вітця або діда 
не здібного до праці, або матір, бабуню, вдову 
(або нешлюбну), або рідню-сироти (сестру або 
нелітного зглядно незасібного до праці брата) 
не рекламують перед асентирунком або по за- 
асентерованю, але також не рекламують ся 
ґазди (самостійні господарі) т. є. такі, котрі під
лягаючи ще бранці, мають своє власне чи то в 
цїлости, чи тілько в части на декреті дїдицтва 
оперте господарство ґрунтове вистарчаюче при- 
наймі на утримане родини з 5 голов.

З урльопованя своїх синів в 3-ім році слу
жби користати мають право в першій лінії від
кинені рекляманти, котрих сини 2 роки вислу
жили в війску. ІІоданя в таких случаях вносить 
Ся в нїмецкім язиці до кінця червня через ста
роство до полку, при котрім син служить.

Наконець замітити мушу, що кошти виго
товлена реклямациї не повинні неревисшати 5 
корон.

В справах війскових і реклямацийних уді
ляю охотно інформації!' за надісланєм в листі 
1 корони в марках або стемилях. В кождім слу- 
чаю відносити ся належить до мене лишень 
письменно.

( (Іокуммті до історії „нової ері.
(Далі).

Заяви признана Є. Е М л гр о долиті' д-ру С. Сем- 
братовичзви.

Ваша Екцеленцйо Найдостойнійший Архиєрею 
руско-нат. Митрополито Галицкий!

Русини на окружнім вічу в Бережанах 
радостно витають діло великого и памятного 
заявлена прилюдного Вашоі Ексцеленціі в 
соймі Галицким при проґрамі народній поста
вленій предеідателем руского клюбу Високо
поважаним 10. Роман чуком.

Похвалою и апробатого народноі проґрамн 
дали Ваша Ексцеленция велику оборону наро- 
дови Рускому и церкві руско-католическій, -д а 
ли Ваша Ексцеленция тісну и нерозлучну звязь 
межи церквою а народом, іцо становить в 
кождім народі основу до розвою щасливого — 
дали Ваша Ексцеленция неоспориме свідоцтво 
для житя морально-політичного у нашого на- 
рода, так часто обвинованого безвинно.

Руске віче в Бережанах підносячи се 
діло до гісторичної важности, діло котре в 
наслідках народного житя через сполучене 
князів церкви и виступлене іх ділательно 
яко обороннтелів народних перед лицем 
Найдобротливійшого Монархи и веред Свя
тим престолом Римским, — безконечно ва
жне діло єсть для всіх Русинів — руске ві
че заявляє прилюдну вдячність Вашій Ексце
ленціі — заявляє прилюдно своє бажане, щоби 
Високі Князі церкви заступати могли — и за
ступали князів мирских заразом нашого на
роду.

Бо тільки тоді Князі церкви могуть бути 
вірними толкователями чувств народа перед 
Найяснійшям Монархою и перед Святимт. 
Престолом — бо тоді наші, нарід буде мати 
святий захист від шкідноі опіки нянчиня по
літичного и реліґійного — бо тоді наш нарід 
гідно и достойно піде путем божим и роз- 
винеся всіми змогами своєй народной індівіду- 
альности для хвали Божоі і для добра держави.

Слова висказані в горячій любові и си- 
нівскій преданности просимо приняти яко за
явлене и адресу всенародної признательности 
для Князів руско-католическоі церкви ва руки 
Вашої Ексцеленціі яко Голови церкви и Пер
шого Оборонителя прилюдного нашого руского 
народа, від

Народного віча руского в Бережанах.
До. Андрій Чайковскій адчока-г. Петро Дут- 

кевич проф. гимн. Сильвестер Лепкий свящ. Юрій 
Чубатий парох. Лонгин Глібовицкий офиціял Ради, 
повітовой. Теодор Кордуба парох. Іван Навроцкий 
парох. Семион Білик. А. Танчаковскнй. Юліян



з

Насальский проф. гимп. Громадяне з ІІоточан: 
Іван Дулїбскпй, Дмитро Димар, Бартко Бобель, 
фрапко Концевич, Танас Лєщишин, Петро Ме- 
ханев, Іван Дідик, Нико ай Яроцкий, Юрко Пу
ста, Іван Петрович. Громадяне. з Янчипа: Нико
лай Горейда, Никита Мельник, Олекса Курман, 
Никола Лепкий, Дмитро Ниднк, Іван Сойка. Го
родяне з Потутір: Стефан Лапунька, Іван Мойсей, 
Ілько Миськів, Кузь Сеньків, Гринько Думик.
— 'Геодор Барановскій з Бережан. Городяне з 
Дунаева: Іван Байдала, Михайло Карман, Іван 
Дянид, Петро Рак, Петро Бобель, Іван Кошик, 
Василь Чорний, Ілько Попадюк, Лука Фурдик, 
Дмитро Конака, Никола Юрків, Петро Димид.— 
Іван Пришляк і Матвій Павлів з Наравва. Горо- 
дяне з Гекшина: Андрій Занаць, Семко Пан ків, 
Олекса Юревич, Яцко Крук. Громадяне з Посу- 
я-ова: Гринько Філь, Никола Видима,—Василь Са- 
нат проф. гпмн. — Федько Скальский. Городяне 
з Жолпівки: Максим Матує, Евгеній Гузар свящ. 
Мих. Мосора свящ., о. Теофиль Войтович. Городя
не з Сарапчук: Даміян Зарицкій, Павло І авдида, 
Стефан Сковроньский, Іван Макогій, Іван Горо- 
децкий, Д/кулиньский, І’емоза, Олекса Лотоцкий, 
Антін Франків, Алексій Соколовский, Іосиф Бі
лан з Тростянця. — Городяне з Телячого’. Іван 
Бойко, Василь Чубатий, Михайло Масний, Олекса 
ІІрокопишин, Павло Кузишин, Гринько Смашків, 
Петро Литиньский свящ. Гавриіл Боднар свящ. 
Городяне з Новосілкн: Антін Франків, Каролии 
Телявский свящ. Михайло Хрущ, Павло Серняк.
— Димитрий Гузар свящ. Кочуревич учит. нар. 
Ник клан Гриців, Іван ДурбаК. Сьвященики: Кон
цевич, Билиньский, Іван Івасечко, Іосиф Гор- 
діевскнй, Теодор Ковальский, Іоаким Федик, 
Теофил Дюбииецкий, Емиліян Король, Лавро 
Дияковский, Михаил Соневицкий, кат. гим. Іосиф 
Яворский. — Денис Глїбовицкий, Іван Яцишин, 
Денис Кобрин, Юрко Білик. Матвій Косшів з 
Вербова. Городяне з Жовнівкм: Мартин Вітет, Юр
ко Пасемко, Василь Нарів, Гринько Парів, Ва
силь Сен’ків, Павло Запоточний Іван Грабар. — 
Іван Борщ з Б'лого. Іван Самофал з Рибник. Іль
ко Губицкий з Бережан. — Федько Роман. Ни
колай Марицкий. Антін Рудницкий свящ. Горо
дяне з Козівки: Теодор Михалюк, Гаврило Не 
сторонич, Стефан Святко, Олекса Чорноус, Стах 
Якубів, Олекса Михалюк, Николай Гороховский, 
Теодор Гороховский. Городяне з Шибалипа: Гри- 
горий Здирко, Теодор .Вербуль. Михайло Миґдал. 
Городяне з Путятинець’, Николай Яцковскнй, Ни
колай Череватий, Григ рий ІІакула, Гриіорий 
Шкробач, Роман Луциншн. Громадяне з Лучинсц: 
Теодор Гунчак, Яцко Холява. — Павло Звірп- 
шин з Булки. Іван Яцииіин з  Лісник. Іван Пе- 
трицкий. Гнат Бучиньский, Михайло Захарко 
Городяне з ІІІумлян: Іван Буковин, Яков Паль- 
чак. Городяне з Бережан’. Павло Нєхцай, Михайло 
Сенишин, Лука Карниньский, Николай Ягоцкий, 
Теодор Йвашків, Антін Турчин, Ігнатий Смик. — 
Стефан Комаряньский з Курян, Михайло Слу- 
жицкнй, Андрій Паліньский, Павло Оґоновский, 
Адам Мандзієвич, Іван Пришляк, Іван Лотоцкий, 
Михайло Манчук, Сґефан Коренібский, Алексин 
Починок, Данило Хичій, Андрій Буняк, Іван Ду- 
наєвский, Василь Коренівский, Яцко Хомницкий, 
Семко Ворона, Хома Ґуралєвич, Федько Гома- 
нюк. —  Городяне з Слободи’. Іван Гуцало, Іван 
Кіналь. — Василь Ягодиньский, Стефан Сени- 
іпин, Ігнатій Янчиньский, Тимко Романів, Юрко 
Пасемко, Яцко Антонів, Роман Матус, Василь 
Харів, Тимко Лихолат, Леополд Ярема, Николай 
Бачиньский проф. гимп.

Н о в и н к п.
— Календар. В н е д іл ю :  гр.-кат. Даниіла 

пророка; рим.-кат. Давида. — В п о н е д іл о к :  
гр.-кат. Севастияна: рим.-кат. Сильвестра. — В і 
в т о р о  к: гр.-кат. Бонифатия; рим.-кат. Новий 
рік.

— Інтронїзация Митрополита. В наміренім пер
вісно речинцн сего торжества зайшла зміна. До
носять нам з автентичного жерела ось що: Ін
тронїзация Преосв. Митрополита Кир А н д  р е я  
відбуде ся після найновійших диспозиций не- 
перемінно дня 15. січня по юлудни. По короткім 
повитаню в сали львівского двірця наступить 
в’їзд улицями: Сапіги, Коперника, Словацкого і 
Міцкевича до св. Ю ра, де зараз відбуде ся ін
тронїзация, а по інтронїзациї приняте предста- 
вителїв властий, корпораций і товариств та ін 
ституций руских. Подрібну програму сего тор
жества оголосить Митр. Капітула тими днями.

ють ся на поодинокі полки, а не на цілу армію. 
Тож видав я безусловний заказ спродавати в 
кантинах горівку, алькоголїчні лікери або які 
иньші мішанини, що загально знані під іменем 
»АрезіїіГ'». Ся заборона розтягає ся на всі кан- 
тини касарнїв і на маневрах. В кантинах можна 
продавати лиш ось які напої: вино, пиво, яблоч- 
ник, мід і звичайні напої (каву, чай, молоко, 
чеколяду і т. п.), що не мають в собі ніяких 
алькоголїв. Я жадаю від вас. щоби ви доложили 
всіх старань, аби моє оголошене увійшло най- 
скорше в житє».

—  Люта зима настала в Тесалїї. Глубокі сніги 
вкрили цілу тесальску долину, а гори Осса і  
Олімп представляють чудовий вид, коли роз- 
ступигь ся мрака, що закриває їх і залягає цілу 
долину. Задля великої студїни діти приходять 
до школи аж о 10. годині перед полуднем.

— Опришок чи божевільний? Якийсь Каратана- 
зіо в Атенах в три дні но своїм одруженю з 
донькою якогось селянина допустив ся убій— 
ства і втік відтак та пустив ся на розбій в су- 
сїдних сторонах. Ж інка єго вернула до родичів 
а він зажадав тоді, щоби она прийшла назад 
до него і жила разом з ним з розбоїв і він на
віть відгрожував ся, що зімстить ся, як она не 
прийде. Колиж не міг поставити на своїм, 
зловив десятилїтнОго брата своєї жінки і гро
зив, що єго заріже, коли она не верне до него. 
Тоді батько обіцяв ся сам відвести доньку до 
опришка, але рівночасно і постарав ся о вій- 
скояу поміч. Опришок однакож догадав ся, що 
на него наставили сіть. Із злости, що єго хо- 
тять зрадити, застрілив насамперед тестя а 
відтак власну жінку, а з хлопцем утік, але ма
буть вже й єго так само застрілив. Війску й 
доси не удало ся зловити опришка.

— Збірки ґазетних витинків. Не всім звісно, як 
дуже розширило ся збиране ґазетних витинків 
в иослїдних десятьох літах. Не лише приватні 
особи займають ся тим, але істнують навіть о- 
кремі заведена і контори, яких задачею є, чито 
на порученя чи на замовлена, витинати з часо- 
ііисий певні вісти. Прим, окремі контори но 
більших містах витинають для нолїциї зі всіх 
часописий донесена про напади, крадїжи, грабе
жі! і т. н. Збірки витинків з ґазет о тій самій 
справі доходять нераз до величезних розмірів. 
Так прим. „ОЬяегуег" у Відни зібрав був 
23.840 витинків про гаґску конференцию, а 
17.255 витинків про одну з напских епциклїв. 
Якийсь Анґлїєць зібрав доси 31.789 статий пи
саних по аііґлїйски про війну ііолуднево-афри- 
каньску. Некрольоґи цїсаревої Елисавети, зібра
ні зі всіх часописий сьвіта становили збірку 
кількадесятьох тисячів примірників.

Ц. к. Дирекція залізниць державних опо- 
віщує:

В окрузі ц. к. Дирекції! зелїзниць держав
них в Празі от'юрено і передано до ужитку дня 
15. грудня 19(і і часть зелізничого шляху з Ко
ліна до Найгоф над Сазавою на льокальній зе- 
лїзници з Коліну до Черчан. — Рух поїздів по
між створеними стациями Червоний - Печкав, 
Радбож, Хотухов-Пучер, Пучер, Бечвар, Гате, 
Углїрске і Яіі'івіце над Сазавою відбуває ся 
правильно і є поданий в «розкладі їзди».

Адриятицко-північно-нїмецкий союз зелїзни- 
чий. — 3 днем 1. січня 1901 входять в житє 
нові тарифи (часть Іі.) для повисших звязків 
зелїзничих.

Дотеперішну ладівню Квачала на шляху 
Суха Скавцї-Сєрпіа-Водна огворено дня 10. гру
дня с. р. для руху особового і иакункового за 
оплатою валежитосги в стациї призначена. Бі
лети їзди видають кондуктори в поїзді.

— З Риму доносять, що о. крилошанин Ва
силь Л е в и ц к и й , прокуратор львівского ми
трополита і Мсґр. кс. Константин Чорба, проку
ратор лат. архиепископа львівского, одержали 
палїюм для новоіменованих львівских митропо
литів.

— «Зоря», руске товариство ремісниче в Чер
нівцях, діждало ся вже затвердженя своїх ста
тутів краевим правительством, а оснувателї скли
кали перші загальні збори на нинїшну неділю.

— Крадіж в церкві. З  Городка коло Львова 
доносять, що в ночн з 24. на 25. с. м. невислї- 
джені доси злодії обікрали тамошну церков У- 
крадені річи- скарбону, в якій містили ся 4.000 
корон, і золоту монстранцию, сховали злодії в 
городецкім отаві, де найшла їх якась прачка. В 
виду того церков не понесла ніякої шкоди.

— Хрести в викладових салях. Ректор буда- 
пештеньского університету, по повороті з від
пустки, зго.юсив свою димісию в наслідок то 
го, що в его ненрисутности більшість сенату не 
згодила ся, щоби в викладових салях висіли 
хрести.

— Прошене до цісаря на домовині' цїсаревої.
В Капуциньскій каплиці на домовині бл. п. цї- 
саревої Елисавети поставив хтось прошене до 
маєстату, заадресоване такими словами: «До
стойну пашо на престолі, мученицю і тяжко до- 
сьвідчену матір прошу заступити ся за мене». 
Прошене передано до цїсарскої канцеляриї.

— Кому вірити? До N. XV. Лонгпиі доносять 
телеґрафічно з Парижа, що славний пянї'ст, Ігна
тий Йадеревский, погиб в Новім Йорку в поє
динку. Друга знова ,телеграма з Льондону доно
сить, іц > Падеревский прибув там з женою з 
Америки, як реконвалесцент по тяжкій недузі.

— В київскім університеті' вибухнув заколот 
межи студентами а унїверситетск.іми властями. 
Причиною непорозуміия мали бути якісь сходи
ни, які устроїли студенти на університеті, без до
зволу ректорату.—Студенти просили ректора, що
би вислухав їх жадань, однак ректор відказав. 
Тоді студенти постановили ждати навіть і тиждень 
на ректора. І ждали, але під доглядом жандар- 
мериї і нолїциї. По трех днях д і зморених го
лодом студентів прибув ґенерал жандармів Но- 
вицкий в ще кількома висілими рибами і ста 
рав ся спершу намовити студентів до залишепя 
цілої справи. Коли ему се не повело ся, казав 
прикликати ректора університету, щоби вислу
хав жадань молодїжи. Між иньшим студенти 
жадали, щоби знесено кару «арешту» на універ
ситеті та щоби кількох студентів, видалених за 
неніддане ся тій карі, иринято анова до універ
ситету. Ректор не прихилив ся до сих жадань, 
а студенти постановили застрайкувати по Рі
здвяних сьвятах.

— Еміґрация жидів до Америки за місяць на 
долист так представляє ся в числах: з Росиї 
виеміґрувало 1814 жидів, з Австриї 1260, з Ру- 
мунїї 364, з Німеччини 32, з Туреччини 19, з 
Голяндиї 2, з Анґлїї і Ф.іанциї по 1. З  них ли 
шило ся н Повім Йорку 2395 жидів, а Ю78 по
селило ся в иньшйх містах С юлучегіих Держав 
і Канали.

— Китайці в Анґлїї. Один з властителів пральої 
в Льондонї сир- вадив з Китаю кількасот китлй- 
скнх родин до роботи і дуже з них тепер вдо
волений. Китаєць їсть тілько, щ> пересічний 
Англієць, а працює з подвійним замилованєм. 
Фабриканти задумують також спровадити кілька 
тисяч Китайців до роботи. В богагьох аристо
кратичних домах в Льондонї держать тепер Ки
тайців замість покоївок.

— Воскрес. «Св-Ьть» доносить про таку по
дію: Полїцийна сторожа в Устюзї великій най
шла на улици неживого чоловіка, а приклика
ний лікар не приглядав ся довго труповії, але 
видав сьвідоцтво, що II. II. номер ненаявно на 
улицї, і прнказав відвезти мощі до ііросекториї. 
Там розібрано тіло з одїжи, положено на столі, 
а під голову покладено поліно. На другий день 
мала відбути ея секция мощий. Однак нічний 
холод пробудив неживого — після несовісного 
овуду лікаря. Померший зірвав ся на рівні ноги, 
глянув по хаті і пізнав в одній хвилі, де нахо
дить ся. Пірвав свою тверду подушку, вибив 
нею вікно і як стій, вибіг на улицю. Нічні сто
рожі думали, що якийсь божевільний утік зі 
шпиталю, і зловили утікаючого та завели до 
циркулу, де той сам міский лікар, що видав 
сьвідоцтво смерти, ствердив, іцо померший ожив 
і пустив єго на волю.

— Заборона продажі алькоголїчних напоїв у 
кантинах. Француский мінїстер війни, ґенерал 
Ґалліфе видав ось який наказ для армії: «До
рогий ґенерале! Щоби охоронити війска, які 
стоять під вашою властию, перед небезпечень 
ством зі сторони алькоголїзму, хапали ся вій- 
скові шефи до ріжних средств дотично алько
голїзму по касарнях. В новійших розпорядже 
нях заказано продавати купчикам в певних го
динах горівку і иньші лікери, хоч дозволено на 
вибір духових напоїв: иньші розиорядженя до
тикають безусловного заказу продажі алького- 
лю в кантинах. З  гігієнічного і дисціплїнарного 
боку є потрібного річию положити конець тим 
ріжнороднмм наказам та заказам, що розтяга

Т е л е ґр а м и .
Відень, 29. грудня. АгЬеіІег 2 і£. оголошує 

тайний обіжник міністра війни в справі конфі
скована социялїстичних і анархістичних відозв 
від жовнірів. Кождий жовнір, коли до єго рук 
дістану ся така брошура, повинен здепонувати 
єї у приложеної власті!.

Варшава, 29. грудня. З  Петербурга надійшла 
чутка, що в р. 1901 стануть заведені суди при
сяглих в варшавскій ґубернїї.| Дотичний проект 
мав виробити ще померший ґен. ґубернатор Іме- 
ретиньский.

Берлин, 29. грудня, Пішла вістка, що цар 
хоче ириняти Кріґера на Рівієрі, куда виїде в 
сїчни. Кріґер, запитаний про се в Газі, заявив, 
що не знає ще про се нїчо певного.

Рим, 29. грудня. Прибув сюди ґен. Ґробер 
Бота, брат головного команданта боерскої армії 
Людвика Боти. Ґробер удає ся до Кріґера з спе- 
цияльною місиєю. В інтервю заявив, що тепе
рішня війна мусить скінчити ся забором Каплян- 
диї від Анґлїї. Лише скорий мир під услівєм не- 
зависимости Трансвалю і Оранії охоронить Ан- 
ґлїю від сеї страти.
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Льоідсн, 29. груді я. Ґр. Еальдсрзедоносить 
з  Пекіна під д. 27. грудня. їло нпвї відходить 
мішаний відділ війска під проводом мзйсра Ма- 
д ая  до Санхошіен для співдїланя з екс-педі цвею 
Ґрубера, яка відійшла туди 19. с. м. Відтак від
ходить америкавьский відділ до Гсіянґс єн.

п о їзд
ІН.СП. І особ.
приходить 
п ГОДИН?

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І го мая 1900.
(П ри ївд  і ВІДЇ8Л поданий після часу  середно-европейского).

Поївд

до Львова посп. | особ. 
відходить

о годині'
зі Львова

С0Ю55ЕІЛЙ Еіпезіа ІІіоіпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА1 ул. Сонїшна.

Прсґрама від 16. до ЗІ. грудня 19С0.
1) Чудові тирольскі діти, вокальний терцет. 

2. Ргеге8 8апдаго8, люди-крокодилї. 3. 7 о ЬеІІе 
ЕорЬіо, ексцентрична танцерка. 4. М агніїш їіеп  
Яогеїіа найліпше зоольоґічне роиіронгі. Тресова- 
ві пси коти, меш в , кози, кури, голуби, дик і ди
ка  коза, малпи на біциклях і видра яко возду- 
хогілаЕець. ( Ю м і н у т  п а в з и )  5. Трупа К аііеп- 
аа. Ж и те та іграшки в циганьскім таборі. 6. Ьо  
ЬеІІе М огсазскапі, австральска баритонова сьпі- 
вачка. 7. Т ги д у  Вгіедагсіу, феноменальна відга
дування гадок, названа »Загадкою*. (П а в  з а) 
8. ЛІанкі >'<уда моря*, 3 морскі льви, »Кего«, 
>Вії2е1« і «Керіип», ф ока кльовн «Тешу* і морс 
»Лп ту * . 9. Трупа С сннагд,пллст лнво  акроба
тичні мармурові статуї. —  Щ о 1. і 16. нова 

програма.
Щ о дня велике представлене. В неділю і 

сьвята два представлена. Білети вчаснїйіпе мож
на замовляти в конторі Пльона. Початок о 8. 

год. вечером.

1-35

6-10
6-20
6 46 
7-45
7- 40 
8 0 0
8- 05 
8-15 
8 '50

2-20

11-45
11- 55
12- 55

Г15

3 1 4
5-17

2-35 5-40

1-45
5-45
5-55

М

6-00

і ч

Я-40
•?ЗІ

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23

9-45
12-20 1000

1015
1012
10-30
1205
3-12
3 35

з  К р а те р а , Е е р л г га , В арш ави, Відня 
з  Н г | н іргів  (Інкан, І я липу), Г тан и сл аво ва  
8 Б р у х о ввч , ш од. від 13. м ая до 16. вер. вк 
8 Я нова
8 Т ернополя, Бродів  на дв. П ідвамче

„ . н а  дв. головний
8 Л авочного (Пепіту) К алуш а, Стрия 
8 Со» алг . Гави р уско ї

в К р ак о ва , Відня, В арш ави, П еш ту ч. Пер. 
і в Гдослана і Л ю бачова

8І < таги ели вова  (К ер есм езе , П отутор)
8 Я нова
ві С колього, С трия, а з  Л авочного  в ід  1. 

черв, до 15. вер .
а  Б руго ї ич (13. м ая  до 16. вер . в нед. і сьв. 
з  И ідволочиск (К иїва) Бродів на дв. Піде.

Я „ „ на дв. голов.
з  К р ако ва  
в Ч ернівців, Іцкан 
8 С окаля, Белвцн і Л ю бачова

8 Б рухович (13. м ая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Я нова (від 1. м а я  до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Б рухович  від 13. м ая  до 16. вересня щ од.
8 Я нова щ оденно від 1. м ая  до 15. вер.

8 К ракова  (Відня, Б е р л ін а), Ясла, Р о звад о ва

8 Чернівців. Б у кар еш ту , Г усятина, П отутор 
в Л авочного (ііеш ту ) Х ирова 
з И ідволочиск (К иїва), Бродів на дв. П ідз.

» » » на дв. голов.
з і  Стрия, зі Сколього від 1. м а я  до ЗО. вер . 
8 П ідволочися на дворець Ііідвам че

„ на дьорец ь  головний

6-25 до
1 53 6-30 ДО
2 0 8 6-43

6-35 ДО
8-30
2-55 8-40 до

9 0 1 до
9-15 до
9-25 до
9-42

2 55 9 55 ДО
10-20 до

1-25 до

2 1 5 до

3 0 5 до
3 1 5
3-26

до
ДО

з-зо до

Н і м
6 1 0 1 до
6 1 3 до

12-40 6-30 до
6-50 до
7-10 ДО
7-33
7 2 5 до
7-48 до
9-12 ДО

2-51 10-40 ДО
10 50 ДО
11.00 цО

1 11-25
4-15 ДО
4 45 ДО.

до Л авочного (М ункача. П еш ту) Б орислава  
до И ідволочиск (К иїва) Бродів дв. головний 

» > » дв. П ідзамче

ділі і сьвята

в недїлї і сьв ята

дв. гол.

вересня в не-

вер.

до С танпславова
до Я нова від 1. м ая до 15. вер. т. в дні б. 

а від 16. вер. до ЗО. м арц я 1901 щ оденно 
К ракова  (В ідня, Берлина, Варшави)

до Л авочного (М ункача. Пеш ту) К алуш а 
до Т ернополя дворець головний 

„ дворець Підзамче 
до С окаля і Рави  р уско ї 
до Б рухович  (13. м ая  д о іб .в  р .в  нед. і сьв.і 

ва від 1. м ая  до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до К ракова, Відня, В арш ави

И ідволочиск, Бродів дв. голов її 
» » дв. Пі два

К ракова , Відня, Берлина, С ам бо р у 
щ Б рухович від 13. м ая до 17. вер. щ од.

7 / І їП І Л :  Гг, я х ін а  числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано. *
Ч аг гередио-европей ски іі р івн ять  сн від часу л ьв ів ск о го  о 36 мінут, а іменно 12 год. часу с ер ед н о -ев р о п еи - 

гк о го  — 12 год. 36 мін. часу львівского . — Б ю ро інф орм ацийне ц. к. аелїзниць дерне. (Львів, ул. К р гаїц ки х
■» . 5) уділяв пояснень в справах ве  л їаничих, продає білети всякого  рода і розклади  їзди .

-  Г1К ЗАСНОВАНЯ 1892. —

Товариство взаїмиих обєзпечень

Д Н Ь С Т Е Р Ь
і
СхІ
с  
ге 
нЕО и-

«  с  
В £  Ф
о  X 5  в  

в

СО
п

с  с' І

® 9-

5  *ф

ф £2
£  сс 
с  о : 
-  Е-

Б  ІС
в *
сс

сх
С

«є-

&

перше і одиноке руске Т п ар и ств о  асекурзпийне, 
притер.учєке Есч. Д у х о їе ь ю в у  І ВСІМ вірним 
Епрессв. Оптрон. і П ц огв . Еп. Срдьвармятам всіх 
трех епзіхій, обезнечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, іо н  одарені зваряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в с т і їз х  і С удігках против анід огневих.

Стан <} е і'дів ґваравцийвих з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:

245.814 кор. 62 сот. |
148.480 „ -  „ |

1.684
72.000 
18.166

80

( 0

Фонд р езер новий 
І’езерва премій 

„ сиепияльна 
Фонд основний 

„ емеритальний
Т ар ган  ’Д ііе т р а *  дтм е умі] і.< і ані, услівя 

обезпсьегь г ір іп тн і, а и коди  л їів ід у ь т ь  ся без- 
в р с к л о н і о. До кіі пя 1899 р оі у і в в п г л и  випла
чені і і і с / и 1,6(9.665 пер . 18 ест. Поліс у, «Д ністра* 
гр и ім ає  Е гш  краСЕИЙ і Неси ешаднеети у Л івсві, 
Кслсмиї, ( і і  бері, Долині, С іятинї, Горі денці, Те-
ребОВЛИ ) ЗРЛІН ПНЯХ НрИ Г.СЗКЧКЕХ гик точних.

Ра я і те лем і а с б( г ін  ч ітке  ь через 
стсрг« є ТсЕгркпЕІ сгаїмішх обєзпечень 
В НракОЕІ, і оі] о дає паькористп їіш іі услівя. 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
р липню і видає поліси і кв іти б р у  с к  і м я з и  ц ї. 
Зголсшеня о уділене аґенций в окрестностях, де не

ма близько агентів «Д ністра», приймає ся. 
«Дністерть* виплатив аґє іи ам  по конєць 1899 р. 

провізні 2 1 6 .7 1 4  корон .

Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

В К А Н А Д У  і

йс як і до всіх других заморених земель переправляє 
Ь ї М Г  Н А Й Д Е Ш Е В Ш Е  -Ой»

повсю ди зн айом а ф ір м а:

16. К  А 16 6, £  В  К 15 «
Н А М В ІІВ 6 , В га п ів ііе їе  36

2 Поки хто -шш/,карту купить, нехай прівнаь мої ціни „■ цінами
ахентів корабельних. р__рф 744

Ж »
Товариство взаїмного кредиту

„ Д I I ГЬ О Т Е  Р ГЬ ‘а
І

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
------ (дім „Просьвіти").

к. оолик
п е р е д  ш е  М Р О З Ї Н Ь С К И Й

у Львові ул. Собіского ч. 7.
поручає всілякі роди Ф У Т Е Р.

Футра до гіодорожи, мужескі і жіночі нагортки найновійших фасонів, 
Ротонди, Сака, Дольманики, Катанки, Колнїри, Боа, Зарукавки, Ш апочки 
дамскі, Ш апки мужескі, Ш кіри всякого рода, поодиноко і гуртом 

як  також , Верхи готові до мужескпх і жіночих футер.
Материї найновійші на верхи в найбільшім виборі.

Р івнож  принимає на літо футра до нереховку.
Ціни умірковані і низькі. 8

уділяє позички за сплатою 5 ’/, % * І",» додатку на кошта 
адміністрациині, властителям ґрунтів і господарств до 50о 
корон за перу кою двох відповідних ручителїв або за іптабу- 
ляппею, вад 500 ворси тілько за інтабуляциєю на першім 
місци, до сплати в ратах па 3 до 10 літ. Сьвященикп, не 
посідаючі реалі,нос ті,й, мусять крім поруки двох ручи
телїв иредложитн єше полісу я.итєву; обезнечитись можна 
чер>ез «ДігЬстер’ь» в Товаристві взаїмиих обєзпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Іовариство приймає вкладки до опроцеитованя від 

членів і третих осіб по 4%.
"" Д діл ’члепьекии виносить 50 кор., впиеове 2 кор. — — 

Членом бути і позичку дістати може тілько член 
обезпечений Б »ДнТ,стрї><.

Інформациї уділяє Дирекция листовно або агенти Товариства 
---------------  взаїмиих обєзпечень «ДігЬстер’ь». __________

1 І
Видав і відповідав га редакц ію  Стєфзн Кульчицкий. З  друкарні В. А. Ш ийковакого


